

Marketing Characteristics

Amycel Delta[®] is a great strain, perfectly suited for the fresh market. Amycel Delta[®] typically has a morphology similar to Amycel 2100, with a smooth cap and excellent tissue integrity. Yield is superior, at times exceeding levels normally achieved by our most productive hybrid 2200.



Sizing

Amycel Delta[®] has a tendency to produce a size mix comparable to 2100 and with its exceptional quality and yielding capacity, is an excellent choice for the grower servicing the fresh market.

Shelf Life

Amycel Delta[®] has excellent shelf life and holding characteristics. Optimum holding temperatures are between 34°F and 36°F (1° and 3°C). Freezing temperatures will damage mushroom tissue.

General Growing Characteristics

In terms of general environmental and substrate requirements, Amycel Delta[®] is typical of Amycel's high-yielding hybrids. It is characterized as a premium strain that responds well to a variety of pinning conditions. In order to obtain maximum size and quality, the strain is often flushed softly which avoids excessive pin set. For maximum yield production, Delta can be flushed aggressively. This will result in a heavier pin set, particularly on first break. Amycel Delta[®] does very well in a variety of growing and market circumstances.

For information on compost and pasteurization, spawning, casing, case hold management, flushing and cropping, please contact your local Amycel sales or grower service representative.

